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Thank you very much for purchasing this Sega Drearmcast Flease read this instruction manual
befiore wse and retain it for future reference.

Merci d'avalr acheté cette console Dreamcast, de Sega. Veulilez Ere attentivemnent ce manusl
dinstructions avant toute utllisation et conserves le manuel pour pouwelr le consulter
ultdreurarment.

Compatible software: Dreamcast softwane bearing the (FEIE maric and

COMPACT
tiSE
Logiciels cormpatibles : logiciels Dreameast portant |indication ORBITAL BUDID
(I et CO mudio.
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Please read this warning before using the Dreamcast or allowing your children to use it.

Somt people are susceptible to epileptic seizures or loss of consclousness when exposed to certain flashing lights
ml in everyday life, Such people may have a :dmuﬂ:nﬂhg-nu_ﬂhh\rﬂm Images or

m-auﬂ\ﬁmmmu This may happen even if the person medical history of epilepsy. or has never

had an eplleptic selzure. =%

Certaln conditions may induce undetected epileptic in persans who have no history of sefzures or

epilepay.

If yau or anyone in your family has ever mmwmnpﬂupay (seizures or loss of consciousness)

when exposed to flashing lkahts, consult your dector prior to playing.

We advise that parents should monitor the use of video games by their children. If you or your child experience any

of the following symptoms: dizziness, blurred vislon, eye or muscle twitches, loss of consciousness,

disorlentation, any inveluntary movement ar convulslon, IMMEDIATELY discantinue use and consult your doctor.

FOR YOUR HEALTH

« Sit away from the television screen, as far as the length of the Controller cable allows. We advise that you sit a
minimum of about 2 meters (5.5 feet) away from the television screen.

* Avold playing if you are tired or have not had much sleep.

= Make sure that the room in which you are playing 1= well [t

* Stop playing video games at least ten minutes per hour. This will rest your eyes, neck, arms and fingers so
that you can continue comfortably playing the game In the future. )
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/N WARNING

+ Do not block the fan went or alr holes. Make sure the fan
went, which s located on the right side (as seen from the
frant), and the air holes, which are locabed on the back
side, are at least 10 cm (about 4 Inches) away from any
walls,

Do niot set the Dreamcast in Jocations such as the

followlng:

- Locations where the Dreamcast |s In close contact with
walls or furniture

- Do not cover the Desameast with & clath o place It on
top of & comforter or & cushion. If the fan vent and alr
heles are Blocked, the Deeamenst could overheal,
resulting In fire or electric shock.

Air holes

Alr holes [Fan vant]

I- Use the Dreamcast on a flat surface.

| H i ks sol 3t an angle wiven used, the temperature inside
the Dreamenast will rise, which could couse a fire or
malfunction.

O

« Mever take the Dreamcast apart or try to modify iL
Dolng so bs very dangerous and could result in ebectric
shock.

« Mever look directly st the lens inakde the disc door.
Dising so could impair your vishon If the laser beam hits
your eyes during the dise reading process.

* Do niot use a power outiet other than a home-use pawer

outhet.
Hever plug the Dreamcast nts & power source other than
AC 220 to 240V, (sing a differert scurce voltage could
result in fire or electric shock.

» Do not insert any cbjects into the alr holes.

Doirig 50 could result in edectric shock of cause 8
malfunction.

Do not plag the power cable Into an cutlet untl you have

finishied connecting the Dreamcast and peripheral

devices together.
Do not plug the power cabie into an outlet until yeu have
finlshed connecting all other cables to the Dreamcast.
Turn off the power ssfiches af any television of audio
squipment belore making any connections. Leaving
thess switches on could result bn electric shock.

* Avold using or placing the Dreamcast in aress which are
very humid or dusty.
Dalng 8o could reault In fire, slectric shock o
mafunctian.
+ Do not use the Dreamcast on top of an object that
radiates heat,
Using the Dreamcest on top of an chject that rediates
heet, such ax VCRa, audia squipment, or a television,
could cause the Dreamcast to gverheat, resulting In o fire
ar mafunction.
+ De niot use or siore the Dreamcast near nsked flames.
Dhor rvod use ar stare the Dreamcast near naked flames or
phace it or lammiabie Rems, such 2 candies, incense etc.
on k.
. mmm-mmmw«m
liquids near the Dreamcast.
Dﬂﬂpﬂrﬂlhhwmmlﬂum&d
;pm-dmmtwmlnwgeuﬂmlfuw
spills near the Dreamcast, unphug the Dreameast

Immediately.
+ Do not remove o Inssrt the power plsg with wet hands,
Doirg 5o could result in electric shock.
- Da not touch any terminals, connectars or ports with
your fingers or aliow other metal parts to touch them.
[iglng #0 could result in electric shock or could cause the

stepped on
+ Hold the plig when removing the power eable from the
outlet.
Tugging on the power cable can damage it. passibly
resulting in fire or electric shock.
+ When maving the Dreamcast, first unplug the power
*mmmmmmﬁmwm

bﬂ'ﬁ” e cabie, the Dreamcast

or the wall outlet possibly sesalting in fire or eleciric

s ot responsible for demage or infury carsed by
IMPORTANT - LASER PRODUCTS .
The Decamecost Is a Class 1 Laser Produet. Class 1 Lasers are
defined a3 devices which emit reciation levels “below which E

biological hazards have not been extablished™,

Cautlon - use of controls, adjussrments or performance of
procedures other than those specified hereon may resullin
hazardous radiation exposune.
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When using Power cords In the LK.
FOR YOUR SAFETY PLEASE READ THE FOLLOWING TEXT
CAREFULLY
If the plug supplied ks not sultable for the power outlets In your
home, £ should be cul off and an appropriste plug fitted In
sccordance with the fallowing Instructions.
The wires in the power cable are cofoured in accordance with
the follwing code:

BLUE: NEUTRAL BROWM: LIVE
W the colours of thi wires In ths power cable of the Dreamcast
do not correspond to the coloured markings identifiring the

terminals in yeuwr pheg, proceed as follows:
= Connect the BLUE wire to the BLACK terminal (or the

terminal marked with an “N"}.
« Connect the BROWN wire to the RED terminal {or the
terminal marked with an “L").
Do not malke any connection to the earth terminal marked
with the letter “E* or colowred GREEM/YELLOW.
The Drearncast power coble is fitted with & 34 fusse,
Replacamen fuses should be AS.T.A, approved to B.5. 1362

I you need to replace the fuse procesd as follows:

- Using & screwdriver open the fuse compartment.
= Replace the fuse.

- Refit the orange fuse cover back Into the fuse
campastrment.

» Make sure the disc hes completely stopped spinnlng bafore
remeving It. Touching the dise while i ks spinning cousd
result In personal Injury or scratches on the disc.

= Do ot try to play anything ether than cireular discs, Discs
which are not cireular will not stop spinning even when the
disc door s opened, poasibly resulting in persanal injury.

* When you are not uiing the Dreamcast, be sure 1o remove
the power cable from the power outlet. Leaving the power
cable plugged in could result In fire or darnage the
Dreamcast due o & lightning strike or power surge.

Follow the precautions listed below when using the Dreamcast. Faflure to
Usage Precautions follow these precautions could damage your television and the Dreamcast or

cause them to malfunction.

Usage Environment
* Avold using or storing the Drearncast in areas such o8
those listed below. Doing so could damage the Dreamcast
of cause it to malfunction.
= Anees exposed (o direct sunlight. areas close o heaters,
on top of heating vents and other hat areas.
= Extremely cold sress.
- Areas directly exposed to smose, such a3 areas ciose to
cooking surfaces. G- v

- Dusty arens, i, o8 i
- Humid areas and aseas where water is used, such as
e it et

= Surfaces which are slanted or unsinbbe.
- ireas subject 1o vibratlon or movement.

= Condensation may sccurnulate on the Dreamcast if it s
subjectied o sudden changes in temperatiife. If this case,
allow the Dreamcast 1o adjust to the new temperatung
{usually cne howr) before use.

l'hqdlngﬁ'n Dreamecnst
= Do nod drop or apply o strong force to the Dreamcast ar
any cther included or connected pans.

= Do not apply unnecessary force (o the disc door.

Do not touch the lens inside the disc door,

+ Do ot spil lgulds cadside oo insids the disc door of drop
flammable objects around of inside .

* Ba sure to close the disc door so that dust does not gather
om the lens.

* When moving the Dreamcast, be sure to remove the disc
fisz.

* B careful not to get any of the lerminals, connectors o
parts disty.

* Do not inser o remaove sontrollers or peripheral equipment
while & gamse B in progress.

» Oinly use software snd peripheral equipment which sie
compatible with the Drearmcast and sstharised by Sega.

Power cable

. mﬁ-mlh:mp-pild power cable which ks designed
specifically for the Dreamcest.

» D pot allow the plug io come into contact with metal o

ctions listed below when cleaning the

~ Chean the Direamcad? case using & soft cloth scaked in
water of & diluved neutral detergent. Wring out the eloth
thoroughly bafore wiping dirt frarm the case, then wipe the
cese with s dry, soft cloth.
- To clean the lens inside the disc deoe, firat remove the
m ather cables, then clean the l=ns with a
Mmdeuurrwmmnnm
= T wigee dlirt &8 of any of the terminals. connectors or
pos, llest remove the power cable and other cables, then
wipe them with a dry, soft cloth,
*M‘m such as benzene of paint thinner to
Discs
hmuhﬂiﬂm Dreamcast compatible discs or
rmusic CDa. Alsa do not use oddly shaped CDs (.., heart
Mnﬂi*ﬂl:m}

Hots to Televisions
Sl pletres or ey catse permanent picture-tube

mgannmt of the cathode-ray tubs, Avold

Mﬂ'm of video games on large-screen
Mm your television owner's manual

i I
Hnn pﬁw”m youn projection television,
MH-HWI equipment are made of
ﬂm da not burm therm. Fallow the

il'it is necessary to dispose of

L]
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PART NAMES/ CONNECTING PERIPHERAL EQUIPMENT

Front of the Diie dear
Dreamcast

POWER button
Turna the Dreamaoas:
on and off.

Pawer indicator
Lights up when the
power s turned on.

OPEN button
Oypeenes the diisc
daar,

Controllar connectar
Plug the connector in with
the flat side up.

I; Control ports A to D

-Some software and settings will not work
through some ports.

Controller

You can save and manage game files by
Inserting a memory card (sold separately) ima
Expansion Socket 1 or 2.

If four controflers are connected to the
Dreamcast. as many as eight memory cards
can be managed.

The controlier cable can be fitted
irta this groove to hold it out of
the way.

“Visual Memory" is one type of memory card. When this card is used, "VM" ls sometimes displayed
on the screen; this is an abbreviation for *Visual Memory unit™.

PTO A AN A
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Back of the Do not plug the powar cable
Dreamcast B e e
Dreameast, Failure ta fellew
this precaution could result in
olectric shock.
Telephane
connechor

Air holes ] 1

Serial terminal

Connecting to a TV/Monitor and Antenna

If an antenna cable is plugged Into your TV {or if you have cable TV), use the Dreamcast RF Unit. (The RF unit is
included with products intended for the UK, but sold separately slsewhere. |

1. Unplug the antenna cable from the TV, and phug it inta the RF Unit -ANT 18- terminal.

2. Plug the RF Unit -TV OUT- cable into the TV,
3. Plug the RF Unit -A/Y IN- cable into the AV terminal on the back side of the Dreamcast.

Connecting to a TV that is connected through a VCR

If a VCR is already connected between the antenna and your TV, you may still connect the Dreameast by using the
Dreamcast RF Unit. {The RF unit is Included with products intended for the UK, but sold separately elsawhere.)

1. Unplig the antenna cable from the TV and plug it inte the RF Unit -ANT [N- terminal.

2. Plug the RF Unit-TY OUT- cable into the TV.

3. Plug the RF Unit -A/V IN- cable into the AV terminal on the back side of the Dreamcast.

Setting the TV Channel
1. Set your TV to the channel 36.

2. Set the channel switeh on the RF Unit to | (United Hingdom only)f O [all other countries).
3. Tum on the TV and fine-tune to locate the ideal picture.

I your TV has automatic fine-tuning control (AFC), turn it off and manually adjust the picture. However, if you have
a colour TV that twrns black and white when the AFC is turned off, leave the AFC on.

WO " BUISTISDTP] O MUAL AL

-



wonwwloldie srisinge. ¢ oim

PART NAMES/ CONNECTING PERIPHERAL EQUIPMENT

Connecting to a TV with Scart Cable

1. Cnnmme:mllumdufﬂwm&m:ll:iulnmm.ﬁvwmhulmﬂubu:kﬂﬂuhmrrmuuﬂmﬁcm
cable s included with products intended for France, but sold separately elsewhere. )

2. Connect the larger end of the sterec Scart cable to your TV.

3. Sultctﬂwnudhjv‘-dmmm“mmwﬂformnnlwmmhnrmmt&mw:may
automatically switeh to this setting when the Dreamcast is switched on.

« Some televisicns may have two or more jacks for plugging in Scert cables. Insuch cases, check the camer's
rnanual provided with your television and connect the Scart cable to the jack that supports RGB input. Mote that
the Drearricast video output will net be displayed If the Scart cable is connected to a jack that does not suppon
ROB Input.

+ To enjoy full stereo sound, eonnect your Dreameasttoa stereo TV. ]

« The inltisl audlo setting is menaural. Change the sudio setting to stereo. {See page 22.)

» When using & Steres Scart Cable, some TVs may display a "black border” on the left-hand side of the TV screen,

Connecting to a TV with Stereo AV cable and Scart adapter (Included, but sold separately in the UK

and France)

1. Connect the single plug end of the Stereo AV cable to the AV terminal on the beck side of the Dreamcast.

2. Connect the three plug end of the Stereo AV cable to the Scart adapter (supplied) ensuring that you matech each
of the three connectors to the identioal colour terminal on the Scart adapter,

3. Connect the Scart adapter, with the Stereo AV cable connected, to your TV.

4. Select the audic/video Input setting on yeur TV er monitor when using the Dreamcast.

[ Motes

+ The automatic video input selection switching feature commen in Scan TVs does not work with this cable/

adapter comblnation.
« The initial sudlis setting s manaural. Change the audio setting 1o sterso: (See page 22§

vy
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Connecting to a TV with audioy/video inputs
1. Connect the single plug end of the Stereo AV cable to the AV terminal on the back side of the Dreamicast.
2. Connect the three plug end of the Stero AY cable as follows:
- Connect the yellow plug to the video terminal on your TV.
- Connect the white plug to the audio {left) terminal on your TV,
- Connect the red plug to the audio (right} terminal on your TV,
{If your TV has only one audio terminal then connect the white plug to the audio terminal on your TV.)

The initial audio seiting is monaural. Change the audio seiting to sterea. (See page 22.)

Where to phczﬂmnmnm:ut _
mmnmmnhmcwumsuchmmmdmbﬁd_ ;
result in fire or demage the Dreamcast ol

* A flat location
* A location where none of the air holes are blocked:
* A location which ks ot & distance from heat sources. Dreamcast on top of &

» Mever look directly at the lens inside the dh: door,
Dioing so could kmpair your vision if the lazer beam mg’wﬁﬁkm'
the disc-reading process.

+ Da not touch the lens inside the disc door, I the Tens gets dirty l‘m
be able to property read discs, leading to malfunctions. 3 f
See Page 5 for eleaning directions, Sega is not responsible for
damage caused by a user's attempt to clean the lens.

T “ T LT ST T =T BT 5 A As Ak
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BEFORE USING THE DREAMCAST

SETTING THE DATE AND TIME

A screen for setting the date and time is displayed the first time you tum on the Dresmcast or when you turn it on
after leaving it off for an extended period of time. The information will initially be Msplayed in English. You can select
frem & different languages {see page 22). The information in this section of the iestruction manual shows what the
displays look like English is selected. Regardless of the status of the date and time or the rechargeable battery, the
Dreamcast will retain your language selection,

1 Press the POWER button to turn on the power.

The date/time setting screen will be displayed automatically after the
Dreamcast intro screen,

2 Set the date and time.

Move the Directional Pad (or the Analog Thumb Pad) 1o the left o night to
switch between date and time, and move it up or down to adiust the
setting. The date format is as follows: day(dd)/month{mm)/yeariyyy).

Move lefr or right ro change between flalds. =
Move up or down o intrease or decracse the
numaerical setting.

After setting the date and time, choose “Select”
- and press the A Button (Enter).

* The Dreamcast may not function comrectly If the comect tme is not set. i
+ Do not touch the Analog Thumb Pad, Trigger L, or Trigger R 'on the controller whils iuming on the power. Doing
50 could cause the Dreamcast to malfunction since the controlier will not be properiy initelsed.

The Dreamcast contains a rechargeable battery for Charging the rechargeable battery

saving information such as date and time settings. * The rechargeable battery is charged when the

It Is recommended that you charge the Dreamcast for Dreamcast is connected to power source and turned
about two hours the first time you use it. The date and on. Charging works properly even when you are

time settings can be maintained for about 20 days after playing games.

the rechargeable battery has been charged for twe = If the battery is not retaining & charge, please contact
hours Sega's Customer Service,

10
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The Play, File management, Muskc and Sciting sereens can be accessed from the main menu.
tis not necessary o use the main menu for normal games of to play music CDs. When a disc is placed in the
Dreamicast and the power Is turned on, the game screen or music screen will be displayed autornatically if Auto

Stari is set “ON” (see page 22).
lean selection

1 Use the Directional Pad (or Analog Thumb Pad)
to highlight an icon.

2 Press the A Button to select the highlighted icon.

* Various settings can be changed by selecting the Settings icon (see page 22). The screen shots in this section of
the manual show the screens which appear when English is set as the display language.

Main menu

To display this screen, turn on the power without inserting & dise.

"

Play icon : Displays the memary cand selection
Starts.a geme \ screen faee page 14).
(3ot page 12). ) . afloues you bo perform file
- managerment procedires such as
‘copying and deleting saved files of
Initinlizing & memery card,
Music icon Settings icon
Displays the Displays the seltings screens (see
music screen | see page 22), .
page 20). This allows you 1o change settings

such as the screen display
languags, the date and time, audio,
auto start, as well as memory card
date and tme settings.

SCREENSAVER FUNCTION

[f the Dreamcast is inactive for a set length of time, the The original scioen is restored after any button or key

This allows wodi o
play music Chs

screen brightness will sutomatically be reduced and a is pressed.

screensaver will start in order to prevent a ghost image Please note that while the screensaver function may

from being bumed onta the television screen. help prﬂﬂp_ﬂh screen darmage Lo your

» If the Dreamcast is inactive for approximately television. there are many different makes and models
10 minubes: mmm features and functions.
Sermen brightness s reduced to approximately 0%, Although we da nat believe you will encounter any

= if the Dreameast Is inactive for approximately problems, ""_ & not responsible for any damage to
20 minutes: ywmﬂim will be taking a break and

Screen brightness is reduced to approximaiely 20% dﬂihﬂj&h Dyeamcast on (unattended) for
and a scresnsaver starts, miore than 60 gtes, we recommend that you turm
offyoue letiton:

-
=i
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PLAYING A GAME

HoOw TO START A GAME

First turn on the television power, then change the television to channel 36. See your television's operating manual
for information om how to change channel,

1 Press the OPEN button to open the disc door.

2 Press the game disc down (label side up) as
shown, until it clicks in place.

“d Manually press the disc door shut until it
= locks in place. 4

4 Press the POWER button to turn on the power.

The game will start sutomatically after the Dreamcast Logo screen is
displayed. If the game does not start automatically, check the Auto Start
setting (see page 22).

* Do not touch the Analoeg Thumb Pad, Trigger L. or Trigger R an the controller while tumning on the power. Doing so
could cause the Dreamcast to malfunction since the controfler will not be property inltialised,

« Some games require a memory card for saving data (sold separately). See page 16 for information on how Lo
initialise a memory card if initialisation is necessary,

Emmunmm” : _immm:J

Select the Play lcon and press the A

Ly
T
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ENDING A GAME

1 Press the OPEN button to open the disc door.
Make sure the disc has stopped spinning completely.

2 Remove the disc.

| Put your index finger or middie finger In the centre hole of the disc, then
gently lift up the edge of the disc with your thumb.

Close the disc door and press the POWER button
to turn off the power.

Changing discs

To change discs and continue plaving games, shut the dise door without tuming off the power after exchanging
discs. Certain games may encompass more than one disc. Follow directions in the game to exchange discs during
gomeplay,

Disc drive hub
Acaution

= Be sure to follow the proper procedure when removing a disc.

* Opening the disc door after the Dreamcast power is turned off is extremely dangerous
sivce the disc will continue spinning at high speed without the brake to slow it down,

* Do not touch the disc while it is spinning. Doing so could result in personal injury or
damage to the disc or the Dreamcast.

* Da not press down forcefully on the dise drive hub. Daing so eculd result in infury or
damage the Dreamcast,

RESETTING

If the A Button, B Button, X Button, ¥ Button and Start Button are all pressed at the sarne time, the game in
progress will be stopped and the game title screen or the main menu will be displayed, The game data of the game
In progress will HOT be saved.

If you are using a Sega authorised contraller which does not have these buttons, see the operating manual which
came with your controller.

If a game is in progress
The game will stop and the game titke screen will be

displa
5 M A, B X, and ¥ Buttons

If the game title screen is displayed

The main menu (see page 11) will be displaysd, Start Button

* You cannot reset the Dreamcast while game data is being saved or while the disc s being accessed.
* The game data of the game in progress will HOT be saved i you reset during game play.

13
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MANAGING GAME FILES

¥ou can save and manage game files (e.g., file copying or deleting) by inserting a Sega avthorised memory card
{sold separately) into Expansion Socket | ar 2 on the controdier.

 Notes |

* The first time you use a memory card (e.g., Visual Memory; sold separately) after purchasing it, you will need to
Initialise the card. See “Initialising 8 memory card” (see page 16).

* Before connecting the Visual Memary to the controller, change the Visual Memaory to Clock or File mode. The
memory. card may malfunction in other modes. See the Visual Memory operating manual for further detalls,

* Use only Sega authorised memory cards,

SELECTING A MEMORY CARD

Select the memory card you want to display on the screen from among the memory cards connected to the
controller,

_"? Insert the memory card.

?) Select File icon from the main menu
(see page 11), then press the A Button (Enter).
The memaory card selection sereen will be displayed.
3 Select the icon corresponding to the memory

- card whose file menu you want to display, then
press the A Button (Enter).

| Memory card selection screen |

Percentage of memary
used

Wheen & memony
card is selactad and
the A Bulton (Enter})
is pressed, the file
MU Screen | ee
page F5) is
displayed, and files
siored on the

memary card can be
nccessed. If the hour

:'luldhl L--.

The display shows which
of the control ports (A, B,
C, or D) the controlier s

comnected o,
glass lcon s
displayed, the
Drreamcast Is trying
toread the contents
of the memony cord.
BACK icon

When this is selected and the A Button Sodket 2 Sacket 1
Is: pressed, the previous screen (main
menu) ks displayed again.

14
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Select files on the memory card for copying, debeting, ete.

'J On the memory card selection screen (see
~ page 14), select a Memory Card icon and
press the A Button (Enter).

| The file menu screen will be displayed.
# Select the icon corresponding to the file to be

copied, deleted, etc., then press the A Button
(Enter).

File menu screen
AlLLicon & leon ¥ leon
Sebects all Additional fes above. Additional files below.
files. —— File icon
I I The calor af the dcon
waries depending on the
typa ol file.
Mamary *Cireen: Executable files
Card fer Wisual Memory
The selected games, etc. (Including
memory casd files that cannct be
is displayed. capied)
#Red: Copiy-protected
fibes
* Black: Saved game
Parcentage of files
memory used
Humbaer of free When selected, flles
blacks blink In yellow,
Game title
BACK leon Infermation obout the
Uoeshack ona salocted file
screen (to the
fmemary card
selection screen
date Time This indicates whether the displayed information i
File name/Cormpment a Visual Memory game or a file saved from game
7 saltware.
Mumber of blacks used

The memaory card selection screen will be displayed again if the memory card is removed while the file menu is
displayed.

Visual Memory game (VM game)

A Visual Memory game (VM game) is a mini-game played on the Visual Memory.

Visual Memary has the ability to accept downloaded mini-games from certain software discs for
standalone play. See the operation manual for your software program to see If this feature is
available.

15
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MANAGING GAME FILES

INITIALISING A MEMORY CARD

Initialisation is the process of erasing all files using the ALL lcon.

Initialisation is necessary the first time you use a memory card after purchase or when you can no longer use a
memory card for some reason. There are also some settings that can only be changed at initialisation time: icon and
color. These two settings can be used to help differentiate one memory card from ancther.

Select the ALL icon on the file menu v
screen and press the A Button (Enter). salaction m‘:nw:ﬁlﬂ

Return ho
pravious
scraen/Cancal

Enter

2 Select “Delete All (memory reset)” and press
the A Button (Enter).

3 Confirm that you want to delete all files by
selecting “Yes” and pressing the A Button
(Enter).

4 Select an icon and press the A Button (Enter).

Flease review the icons displayed an the screen. Using the Directional
Pad or the Analog Thumb Pad, highlight the fcon you like and press the
A Button (Enter) to choose it. Choose “Select”™ to continue to the next
diisplay.

16



s oldiesrising. coin

5 Select a colour and press the A Button (Enter).

Please review the colours displayed on the screen. Using the Directional
Pad or the Anslog Thumb Pad, highlight the colour you like and press the
A Butten {Enter) to choose it. Choose “Select” to continue to the next

display.

Confirm your choice of colour and icon. Select
“Yes" and press the A button (Enter).

| The memory card will ba initialised. A completion message is displayed.
~ Press the A Button o go back to the file menu sereen.

» Toavold any possible damage during the initialisation process
- Do not remove the controller connectar from the Dreamcast.
- Do not remaove o connect peripheral equipment (e.g., memary cards) from the controller.
- Dro not power off or unplug the Dreamcast.
* The initialisation process erases all of the files in a memory card, Be sure 1o thoroughly check all of the contents

of the memory card before initinlising t.
= [f dhesired, copy selected files to another memory card before starting the initialisation process. See page 18.

—
=]
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MANAGING GAME FILES

You can copy files from a selected memory card to another memory card.

Seloct/Deselact all files

o Memary card corrasponding to the
] Onthe file menu screen, select the file (sold soporately)  for pE:::w
 to be copied and press the A Button Sl

. (Enter).

2 Select “Copy” and press the A Button (Enter).

Select the destination memory card
and press the A Button (Enter).

I -
&

w Select “Start Copying” and press the A Button
~ (Enter).
] At this point, you may also select *View Contents” and press the
| A Buttan (Enter) to view the file information on a possible destination
| memary card. Select "Cancel” and press the A or B Button to return to
the previous screen. A completion message is displayed. Press the
! A Button to return to the file menu screen.
 Notes |
= To avoid any possible damage during the copying process
- Do niot remove the controller connectar fram the Drearneast.
- Da niot remove or connect peripheral equipment (e.g., memony cards) from the controlier.
- Do not power off or unplug the Dreamcast
= Copylng is not possible in the following cases.
= When the file is a copy-protected file.
- When the file is & Visual Memory game file which is copy-protected.
— When thare Is not sufficlent free space on the destination memery card,
- A Visual Memory game file cannot be copled to a destination memory card if there is
already a Visual Memory game file on the destination memary card,

18
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You can delete selected files from a selected memery card.

7] On the file menu screen, select the file to be
deleted and press the A Button (Enter).

i
ﬂ Select “Delete” and press the A Button (Enter).

9 After confirming the file, select “Yes" and
" press the A Button (Enter).

A completion message is displayed.
Press the A Button to return to the file menu screen.

)

-T2

= Once deleted, a file cannot be retrieved.

» To aveld any possible damage during the deletion process
= Do not remove the controller connector from the Dreamcast.
— Do not remove or coninect peripheral eguipment (.g., memory cards) from the controller.
- Do not power off or unplug the Dreamcast.

Selecting a group of files

Selecting a group of flles corresponding to the same game title
If you press the X or ¥ Button on the cantroller instead of the

A Button, you can select all files correspanding to the same
game title as the highlighted file, Mote, however, that you
cannot select sxecutable files such as Visual Memory game files,
Press the X or Y Button once more te cancel the selection.

Selecting all files
You can select all files in a memaory card by selecting the ALL icon.

-
Li=]
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LISTENING TO MUSIC

First turn on the television power, then change the television to channel 36. See your television's operating manuel
fiar Information on how to change channel.

1 Press the OPEN button to open the disc door.

) Press the music CD down as shown until it
clicks in place.

? Manually press the disc door shut until it
= locks in place.

4’ Press the POWER button to turn on the power.

The music CD playing screen will be displayed automatically after
the Dreamcast demo screen is displayed.

Todisplay y the 1 screen from the main menu (see page 11)
 Select the Music icon and press the A Button.

» Opening the disc door after the Dreamcast power s turned off is extremely dangerous since the disc will continue
spinning at high speed without the brake 1o slow it dewn.
« Do not touch the disc while it is spinning, Doing so could result in personal injury or damage to the disc or the

Direarmcast.
= Do not press down forcefully on the disc drive hub. Doing so could result In injury or damage the Dreamacast.

Do not touch the Analog Thumb Pad, Trigger L, or Trigger R en the controller while turning on the power. Doing so
could cause the Dreameast to malfunction since the controlier will net ke initialised properly.

oS BUISIISSIPIOMALAY
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Music screen

— Playing fime
Diisplays the total playing
time for all tracks or the
playing time for the current
track.

Mumber of tracks
The total numbaer of tracks of
the curtent rack number is
displayed.

Repeat displa
(I : Repeat current track
(E53) : Repeat ofl tracks

BACK icon
Retums 1o the previous
screen (main mena),

Previous track
Goes back o the previous
track. If o CD |s playing. this
button will go back to the
beginning ol the current track.

Mext track
Coes to the nex treck.

Stap Play/Pause
Slops Seares playing of paiises the
R track if the CD is playing.
Repeat [repeat play)

Repeats the cument track or all tracks. The
player cycles between the repeat modes each
e this butten ks pressed as follows:
Repeat one track —+ Repeat ol iracks —-ElTlr
*

%]
-
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CHANGING VARIOUS SETTINGS

‘4 On the main menu (see page 11), select the
® Settings icon and press the A Button (Enter).

| The settings screen will be displayed.

g Select the parameter you want to set and

~ press the A Button (Enter).

1

Language sessssssssssvsnnaaass

Select the desined
display language
from the following:
Japanese, English,
Deutsch, Francais,
Espaiol, ltaliano.

Date/Time s s ssessesssscsscsssssss

Change the
Dreamcast date and
time. The controiler
actions are the same
as those described in
Setting the Date and
Tire (see page 10).

Sound ssssssssssssasssssnnsss

Set the audio to
Stereo or Monaural.
Mono should be
selected if the
Dreamcast is
connected to o
monakral television.

| The sereen for setting the salected parameter will be displayed.

Other ssssssssssssassssssasnns

Setting auto start

Auto Start "ON’

With this setting, the game screen is displayed
avtormatically when a Dreamcast-only disc such as a
game disc is inserted in Dreamcast,

Auto Start "OFF'

With this setting, it is necessary to select the Flay icon
ar Muslc fcon on the ain menu after inserting a disc
by pressing the A Button.

Synchronise the memory card clock(s) with the
Dreamcast.

Synchronise the time between the Dreamcast and a
connected memory cards.

WO ST UISTISST PO A A A
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ERROR MESSAGES

File management

Error message

Meaning of message and what to do

Mo memory card found.

= A memaoty card i not connected to the controller. Insert a memaory
card into a controller expansion sochet.

= A cantroller ks not connected to the Dreamcast. Connect a controdler
properly 1o the Dreamcast,

* You may be using an unauthorised memory card, Only use Sega
authorised memorny cards.

The destination Memory Card is full.
Unable to copy.

* Delete sorme fles from the destination memorny card to free up space
and try copying again. Alternatively, replace the current destination

memory. card with one that has sufficient free space.

The destination Memory card Is not ready.
Unable to copy.

* The destination memory card Is no longer usable for some reason.
Initialise the memory card and try copying again (initialising the
memaory card will erase all of the files on it).

The memaory card cannot be used until all
files have been deleted.

* The destination memory card cannot be used for some reason.
Initialise the memory card and try copying again (initialising the
memory card will erase all of the files on it).

The command was not completed due to a
memory card being removed/inserted,
Cheek card(s) and try again.

+ The memory card currently under command was removed, a
memary card was inserted Into the same Controller as the mefmory
card currently under command or the Controller for the memory
card currently under command was disconnected from the
Dreamcast.

This file cannot be copbed.

= This file is copy-protected; it cannot be copled.

This game does not support the AV cable
currently connected to the main console.
Tusn alf the power and replace the cable.

+ The type of AV cable currently connected to the Dreamcast is not
supporied by the software, Please remove the AV cable currently
connected and replace it with a type supporied by the software,

Game Playing
Error message Meaning of message and what to do
Please Insert game disc. = This message is displayed if the Play lcon 15 selected when a game

disc is not inserted in the Dreamcast. Insert a game disc in the
proper orientation.

If & rmessage different from those presented above is displayed, contact Sega’s Customer Service. Contact
information can be found on the Guarantee Card,

[
]
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TROUBLESHOOTING

Your Dreamcast may not require repair service in cases such as those described below. Before contacting Sega's

Custamer Service, please go over the checks below.

Dreamcast
Problem What to check What to do Felerence page
The Dreamcastis 5o | = Ane the air holes: bloched? » Turn off the power and unplug the pd, 5
hat you cannot s the Dreamcast set at an angle? power cable from the outlet. Mext,
touch it [ it set close to anything that leave the Dreamcast jdle wntil it cocls
radiates heat? down. Then set the Dreamcast in an
15 air blowing out of the fan vent? approved location. if no air is coming
aut of the fan vent, do not use the
Dreamcast. Contact Sega’s Cusiomer
Service.
Power supply
Problem What to check What to do Relerence page
The date and tims « |3 this the first time you have used |+ The rechargeable battery has lost its p10
selting screen is the Dreamcast since purchasing it charge. Connect the Dreamcast bo an
displayed sach time or the first ime after an extended outhet and tum on the power. Charge
the power is turned period of not using n? the rechargeable battery for at least
ain. two hours.
« I the date and time setting screen is
still displayed after the rechargeabie
battéry has been charged, contac
Sega’s Customer Service,
The Dreamcast does. | = Is the power cable properly + Seeurely plug the power cable inta
not turn on when the | connected? the Dreamcast and the outlet. pAa. T
POWER button is « Are you using a Sega authorised + Only use a Sega suthorised power
pressed, pawer cable? cabile. e
Operation
Problem What to check What to do Reference page
The game doesnot | = 18 the disc properly seated? s Securely seat the disc in place wilh the pl2
start when a disc is label side up.
inserted, » Are there any fingerprints or dit an | * Clean the underside of the disc with a -
the disc? store-bought €O cleaner or similar
cleanar.
» I5 the lens inside the disc door dirty? | = Clean the lens with a store-bought lens p-3
cleaner for plastic lenses.
= s the type of disc suitable foryour | = Use Dreameast-only software discs that —
Dreamcasi? bear the mark.
= |5 auto start set to OFF? » Set auto start to ON; p-22
« Does the same problem oocur with |« Call Seqga's Custormer Service. -
other Dreameast discs?
+ |s the disc scratched?
The contreller does | = la the controller praperly connected |+ Properly connect the controller to & p.6
not work. ter & control port on the Dreameast? control port before tuming on the
POWET.
+ If peripheral equipmentis + Properly connect the peripheral PG, 141
connected 1o controller cxpansien equipment after reading the operating ,':'_.
socket on the controller, 1s it manual for the peripheral equipment. N
properly connected? 0
s Are you touching the Analeg « Tumn off the pewer, than turn it back on | . 10. qu
Thumb Pad, Trigger L of Trigger B without touching the Analog Thumk =
an the contralber when you turm the Pad, Trigger L or Trigger R. =
power ond E
= |s the peripheral Sega authoriged? | * Only use Seqa authorised Dreamcast - {F
peripherals. e}

24
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Video and audio
Problem What to check What to do Relerence page
There is absolutely |+ [s the power cable properly * Securely plug the power cable into the pa,7
o video. conmected? Dreamcast and the outley,
* Are the Dreamcast and the television | * Tum on the Dreamcast and the =
ond television.
* Are the Dreamncast and the television | * Securely plug the RF unit into the T
propery connected through the RF Dreamcast and the correct terminal an
unit? the television,

-
.

Is the television channel set to 367 Set the television Input to the cormect -
setting. If there ls more than one vides
Input terminal on the tebevision. read
your television's operating maivual for -
proper setting:

Refer to your televisions operating
mianual to ensure you have made the -
proper settings.

* Are power cables and/or TV * Only use Sega authorised cables,
cannection cables Sega authorised?

There is no audio. | * ks the power cable propery Securely pheg the pawer cable Into the

connected? Dreamcast and the outlet, pd, T
= Are the Dreamcast and the tebevision | * Turn on the Dresmcast and the
on? tedevision. -
* Are the Dreamcast and the television | » Securely plug the RF unit into the
properly connected through the RF Dreamcast and the correct tesminal on p7
uniE? the television,

Is the tedevision set to channel 362 Set the television input to the commect -
setting. If there is more than one videa
irmput terminal on the television, read

yaur television operation manual for

Proper settings.
* Is the television volume setto a bow | = Adjust the volurme. b
bevel or mute?
Video and audio * ‘Are there any scratches, fingerpeints. | * Clean the underside of the dise with a -
output are cut off or dint an the disc? store-bought CD cleanver or similar
while & game I5in cleaner.
progress, * 15 the power cable propery * Securefy plug the power cable into the pa T
connected? Dreamcast and the outhet.
* Are the Dreamcast and the television | = Secursly plug the RF unit into the p.7
propedy connected through the BRF Dreamcast and the correct terminal on
unit? the television,

If you experience other problems, unplug the power cable from the outlet and contact Sega's Customer Service.

RATINGS AND SPECIFICATIONS

Power supply AC220V to 240V, 50 Hz/60 He External dimenslons Approxirmately 190 x 1958
Wattage Approximately 27 W % 75.5 mm (W x D x H)
Usage environment  Temperature: 5 to 35°C Welght Approximately 1.5 kg
Hurmidity: 20 1o 90% RH
{0 cendensation)

The “Ratings and Specifications” label is located on the bottom of the Dreamcast.
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Alire avant toute utilisation d'un jeu vidéo par vous-méme ou volre enfant.

Certaines personnes sont susceptibles de faire des crises d'épllepsie ou d'avoir des pertes de consclence a la vue
de certains types de lumitres clignotantes ou d'éléments Iréquents dans notre environnement quotidien. Ces
personnes s'exposent & des crises lorsquelles regardent certaines images télévisées ou lorsquelles jouent &
certains jeux vidéo. Ces phénoménes peuvent apparaitre alors méme que be sujet n'a pas d'antécédent medical ou
n'a jamals été confronté & une crise d'épilepsie.

5l vous-méme ou un membre de votre famille aver déja présenté des symptémes liés & |'épilepsie (crise ou perte
de consclence) en présence de stimulathons lumineuses, veulllez consulter votre médecin avant toute utilisation.

Mous conseillons aux parents d'étre attentifs & leurs enfants lorsqulls jouent avec des jeux vidéo. SI vous-méme
ou volre enfant présentez un des symptémes suivants: vertige, trouble de |a vision, contraction des yeux ou des
muscles, perte de conscience, trouble de |'orientation, mouvemnent involontaire ou convulsion, veuillez
IMMEDIATEMENT cesser de jouer et consulter un médecin.

CONSIGNES D'UTILISATION

* Eloignez-vous le plus possible de I'écran de télévision en vous asseyant sussi loin que be permettent les cibles
de la console. Mous vous recommandons de vous asseolr & deux métres au moins du téléviseur,

= Me jouez pas si vous étes fatigué(e) ou n"avez pas assez dormi.

= Assurez-vous que la pitce dans laquelle vous jouez est blen éclairée.

* Lorsque vous jouez & un jeu vidéo, reposezvous au moins dix minutes par heure de jeu.
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* N'obstruez pas le ventilatewr, ni les dvents, Assurez-
vous qise be ventiiatedr, qul est shué sur le cBié drolt
{vue de face) et bes évents, qul se trouvent & I'arriére,
sont disposés & 10 cm au molns des murs.

Me placer pas [a conaole Drearmcast dans los Beux
sulvants :

- Lleux ol |a console Dreamcast est disposée pris
d'un mur ou d'un meuble.

= Sur un édredan ou un coussin

Me recouvrez pas la conscle Dreamcast d'un bout de

tissar 5i be ventilateur ou les dvents sont obstrués. ln
console Dreamcast est susceptible d'dre en surchaulfe ot
de provedquer un incendie ou un chot dectrigue.

* Placez la console Dreamecast sur une surface plane.
5i ln consche n'est pas d'aplomb pendant son utiisation,
elle sera en surchaufle, co qui fisque de provoquer un
Incendie ou de perturber b fonctionnement de lappareil.

* Me démonter pas la console Dreamcast et n'essayez pas
de la maodifler,
Ces manipulations sont dangereuses et iequent de
provodquer un thes dectrigue
= Me regardez jamais directement ba bentille situde &
Fimtériewr du compartiment CD,
Vatre vue pourrall ére endommagee si le rayon laser
entre en contact avec vos yeax pendant la becture du CD.
= Utlisez uniquement des prises de courant b usage

Me rellex pas la consale Dreameast & une source de
courant ne fonctionnant pas sur 220 & 240 volts, en
courant sternatif. L'utilisation d'un voltage difénent pout
engendrer un incendle ou un choc Hectrigue.
* Mintérer pas d'objet dans kes Svents,
Cela pourrait predulre un choo électrigque ou perturber le
fonctionnement de I'appareil.
= HMe branchez pas le chbie d'alimentation avant d avolr
connecté ensemble la consale Dreamcast ef les
périphériques,
He branche: pas le chble d'aimentation avant davolr fini
de connecter les autres cébles & la conscle Dreamecast,
Metter hors tension tous les boutons et interrupleurs des
dquipements (divisuel of sudio connectés. En lalssant
ces appareils sous tenalon, vous risquet de provoquer un
choc électrique,

Evitex duiiliser et de placer Ia consobe Dreamcast dans
des endrolts trés humides ou poussléreux,
Ceia risque de provoquer un incendie, un chos slectrique
ou de periurber le fonctionnement de Kappareil.
He placez pas la console Drearmeast sur un objet
produlsant de la chaleur.
Le fait de placer la console sur un objet produlsant de la
chaleur, tel gu'un magnetoscope, un appanell audio ou
une télévision, isque de provogquaer une surchauffe de la
conscle, dengendrer un Incendbe ou de perturber be
Tenctlonnement de I'apparell.
Mutifisez pas et ne place: pas la consale Dreamcast prés
d'une tamme nue.
M'utilisez pas et ne placez pas L console Dreamcast prés
d'une flamme nue et ne places pas, sur cette conscle,
d'objets allumés. nl InAammables. tels que des bougies ou
de |'encens, etc.
Me placez pas, prés de la console Dreamecast, de
réciplents contenant de Feau ou d'sutres Bquides.
5i le Bguide se répand et pénitre dans la conacle ol que
cette dermidre entre en contact avec un liquide
quelcongue, un Incendis ou un choc dlectrique risque de
e produlre. 3 un Byulde se népand pris de la conscle
Dreamcast, débranchoz Immédisternent cette dermnbine.
Lorsque vos mains sont moulibées, ne branchez et ne
dibranchez pas lo prise de courant relite b By console,
Cela risque de provoquer un choc électrigue.
He touches pas les terminaux, conneclewrs, nd ports avec
vos dolgts et vérifier qu'ascun composant métalligus
n'entre en contact direct avec eux,
Cela risque de provogquer un choc dectiigue ou de
perturber e bon fonctionnement de la consale,
Las utilisations sufvantes du cible d"alimentation sont
proscrites car elles risquent de provoquer un incendic ou
un choe dlectrique.
- Madifier ou chauffer be cible d alimentation
= Endommager s cible d"alimentaticn
= Tardre ou tirer de mankéoe intempestive sur le chble
' amentation X
- Mower ou sntortiller be chbie d'alimentation
- Placer des objets bourds sur Je chble d'alimentation
Maintenex la prise lors du débranchement du cble
d alimentation.
Le faft de tirer sur le cibie d'alimentation risque de
l'endommager et de provoquer un incendie ou un choe
dhectrique.
Lorsque vous déplaces la console Drearmcast,
débranches tout d'aberd be clble d'slimentation de o
prise de courant. Me tirez pas sur le cible d'alimentation
el ne déplacer pas ls console larsque le cible
d'alimentation est raccordé b la prise.
Cela risque d'endammager ko clble dalimentation et de
provoguer un Incendie ou un choc dlectrique.

(Hlisez uﬂql.mnl les périphérigues Dreameast
autorisds.

Les périphériques non autorisés n'ont pas ébé testés par
Sega et sont susceptibles d'endommager votre conscle
Drreamcost. Sega n'est pas responsable des dommages
&t des blessures occasionnés par utilisation de
périphérigues non autorisés.

IMPORTANT - PRODUITS LASER

La conscle Dreamcast st un produll laser de cabégodie 1.
Les lasers entrant dans cetle eatbgodie sont difinis

comime des érnettant des taux de radistion
“aurdessous desquels les risques bialogiques n'ont pas
e et arblia.”

Mise en garde - L'usage de commandes, de réglages cu
de fonctions autnes que ceux spécifiés dans ce manuel
peut produire dea redisbions dangereuses, 27
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* Avant de retirer be CD, afterwder qu'il alt finl de towmer, S5

‘ous et ler de le retiner avant qu'il alt fink de tourner, vous

risques de vous blesser et de rayer le €D,

hilisez uniquement des CO circulsires, Les CD qui ne sont

pas circulalres ne s'amdteront pas de tourner, méme

larsque le compartiment CD est ouvert, ot cela risque
d'entradner des blessures.

* Quand vous n'ulilisez pas volre conscle Dreameast,
n'eublier pas de débranches le cable d'alimentation de la
prise di cowrant. 5! vous ne débranchez pos be cible
dallmentation, wous risquez de pravoquer un incendie ou
d'endommager la console Dreamecast, & la sudte d'in coup
de fonnerre u en cas de surtension.

Le CD n'a pas fini de tourner.

Précautions

d'utilisation
fonctionnement.

Conformezvous aux précautions listées ci-dessous lorsque vous utilisez
votre console Dreamcast. Le non-respect de ces précautions risque
d'endommager votre téléviseur et votre consale oy de perturber leur bon

Environnement & respecter lors de chaque utilisation

* Evitez d'utiliser ou d'entrepossr vatre console dans les Beux
menkionnés chdessous. Le non-respect de ces consignes
risque d'endommager volre console Dreamcast cu de
perturber son bon fonctionnemsnt.

- Endroits expesis & fayons solaires of endrolts places
prés d'un radiateur : sur les vertilateurs ou toute autre
rone trés chawds,

= Endrolts tris fraids

- Endroits directement exposés & ba fumés, notamment
prés des surfaces de culsson

= Endrels poussiéreux

-E&cﬁﬂ:hunﬁuummmdermmm,dunt
les salles de bains

- Surfaces inclinées ou instables

- Endroits seairmis & des vibrations ou & des meuvements

* D la condensation risque de s'accurnuder sur la conscle
Dreamcast lorsque cette demibre est soumise & de
brusques changements de tempdrature, Le cas échdant,
laissez la console s'adapter & la nouvelle température
{pendant une heure environ) avant do Futllises.

Manipulation de ln consede Dreamcast

* He faltes pas tomber ln console Dreamcast et n'appliquer

pas de force importante sur cette dernidre, il sur aucun des

composants fournls avec s console ou reliés & alls.

Me foroez pas sur be compartiment G0,

Me touchez pas la lentille situde b Vintédeor du

compartiment CO.

* Me répandes pas de liquides & lextérieur, nl & Nintéreur du
compartiment CO et e faites pas tomber d'objets
inflarmmables dans le compartiment C0, i & proximit de
e dernler,

. N‘wbﬂupatdwu{nmﬂhmhpuummpmnMn
ot dépot de poussibre sur ba fentille.

* Avant de déplacer votre console Drearmcast, retirez le CD

quelle contient,

Fallutnmmxlummnmmupuhm

s salissent pas,

* Lors d'une partle, n'insérer pas de manette, ni de

peériphitiques, ot n'en retitez pas non plus,

ml[ﬂu.untqurmuethgid:hup«bhﬁiqw-qmm
compatibhes avec la consohe Dreamcast et agrids par Sega.

Cible d"alimentation

+ Uilisez undquement be cable d'alimentation foumni avec ka
console et adapté spécialement & cette demig

* Vigifier que In prise de coursnt n'entre [AA & contact aves
des objets métalliques, ni de 'sau,

Hettoyage
* Lors de chaque netioyage de la console Dreamcast,
conformes-vous aux instructions mentionnées chdessoas.

- Mettoyez le boltier de ka console avec un chiffon doux
Imprégre d'eau ou de délergent neutre dilud, Essorer
compltternent le chiffon avant de nattoyer le boltier, puis
essuyeide & l'aside d'un chiffon doux et sec.

- Avant de nettoyer Is lentille située & Fintérieur du
compartiment C0, débranches le eble d'alimentathon
fous les autres cables, Mettoyer ensulte la lentille avec un
nettoyant specifiquement adapte sus lentilles en plastique
{disponible dans les magasins spécialises).

- Avant de nettayer hes terminau, connectewrs et ports,
cébranchet be cable d'alimentation et les sutres chbles,
Easuiyes ensulte ces composants avec un chiffon dows et

2ec,
' utilisez jarnaks de produits chimigues de type benzéne
ou diluant pouF Rettoyer vobre console Dreamcast,

cD
(ifiser exclusivernert des CD compatibles avec b consale
Dreamcast oudes CD audic. Mutilisez pas de CD aux formes
bizasres fex ; CD en forme de oour oo d'éaile).
Mate & Fintention des détenteurs de téléviseurs de projection
Les images fixes risquent d'endommoger, de mankkre
permanents, le tube cathodique ou de marguer la substance
fluarescente du tube & rayons cathodiques. Les jeux vidéa ne
daoivent pas ére utilisés de maniéne répitée ou prolongée sur
fes télevisours de projection grand écran. Avant di jouwer sur
wodre Wéviseur de projection, consultez le manuel de votre
téléviseur,
Mise au rebut
La console Dreamcast et ses périphériques sont
constitiés de métal et de plastique et ne doivent done
pas étre brilés. Sivous dever mettre au rebut votre
console Dreamcast ou ses périphériques, conformes-
vous aux instructions de voire localité,
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NOMS DES COMPOSANTS / CONNEXION DES PERIPHERIQUES

Vue de face de la Compartiment CD
console Dreamcast

Bouton POWER

Pouwr mettre la

console Dreamcast Bouton OPEMN
sous ef hors tension Pour ouvrir e

: compartiment CD
Indicateur Powear

s nllume lorsque

I"'appareil =21 sous
tension,

Connecteur de
la manette

Branchez le connecteur en
VOUS assurant que be otk
plat st difigé vers le haut

L— Ports de commande A& D

Certains logiciels ot certains paramiires

Cable de ne fonctionnent pas sur certains ports.

la manette

Manette

En insécant une carie mémoire (vendue
pﬁnﬂmmm Tou2 il

qj; pnmljh de sauvegarder et de gérer les

fichiers de jeu.

5i quatre manettes sont relidas A la console

Dreamcast, il est possible de gérer jusqu'a huit

cartes mémokne.

on X Port d'extension 1

Port d’axtension 2

mm en place lo chble
e b aneTle, VOUS poUVET
Tinssrer dans cette encoche.

“Visual Memory™ constitue un type particulier de carte mm care est utilisde,
I'abréviation “VM" est parfols affichiée & I"écran et cmumﬁi’“hﬂnr‘

]
0w

PlO s as A

WO FBUlSiaso1



AAOWARL O LA IS SEIS TN E. C O

NOMS DES COMPOSANTS / CONNEXION DES PERIPHERIQUES

Port A\ Avertissement
Vue arriére de la d'alimentation Avant de racesrder ls c8bla
console Dreamcast :;.qu:':w' s los
s o = céibles ont été raccordés & la
console Dreamcast. Le non.
respact de cotte instruction
rlaque de provogquer un choc
Priseds élacirigue.
téléphone
Modam

[ e e

Mo pas obstruer.  Port AV

Port séria
Raccordement & un téléviseur/moniteur et & I'antenne
Sl un cible d'antenne est branché sur volre tdléviseur {ou sl vous avez P
I téiévision par cable), utilisez ['unité HF (RF) Dreamcast. {L'unité HF i
(RF) est livrée avec las prodiits destinés au Royaume-Uni. Elle est L= |

vendue séparément pour les autres pays.)

1. Débranchez le cible d"antenne du téléviseur et branchez-be au port
-AMT IN- de I'unité HF (RF).

2. Branchez le cAble -TV OUT- de lunité HF (RF) au télévissur,

3. Branchez le cible -A/V IN- de I'unité HF (RF) au port AV au dos de
la Dreamcast.

Raccordement & un téléviseur raccordé par 'intermédiaire

d'un magnétoscope

S un magnétoscope est déja branché entre I'antenne et vatre

téléviseur, vous pouvez encone raccorder la Dreamcast en wtilisant

I'unité HF (RF) Dreamcasi (L'unité HF (RF) est lvrée avec les

produits destinés au Royaume-Lni. Elle est vendue séparément pour

les autres pays.)

1. Ddbranchez le cAble d'antenne du téléviseur, et branchezde au port
-ANT [M- de I'unité HF (RF).

2. Branchez | cAble -TV OUT- de I'unité HF (RF} au téleviseur,

3. Branchez le cable -A/V IN- de F'unité HF (RF) au port AV au dos de
la Dreamcast,

Réglage du canal du téléviseur

1. Réglez be téléviseur sur le canal 365,

2. Placez le commutateur de canal de I'unité HF (RF) sur | (Royaume-Lini seulement)/G (tous les autres pays).

3, Allumez le téléviseur et faites un réglage fin pour oblenir la meflleurs image.

Si votre téléviseur comporte une fonclion de réglage fin autormatique (AFC), désactivezda et réglez I'image
manuellement. Toutefois, sl 'écran de votre téléviseur couleur devient noir et blanc lorsque vous désactiver 'AFC,
laissez I'AFC active,

Raccordement & un téléviseur au moyen d'un cible péritel

1. Connectez la section la plus courte du cible péritel stérdo au port AV au dos de la console Dreamcast. (Le cible
péritel est livré avec les produits destinés & la France. || est vendu séparément pour les sutres pays.)

2. Connectez la section la plus longue du cable péritel stéréo & votre téléviseur,

3. Sélectionnez I'entrée audio/vidéo sur votre téléviseur ou moniteur pour utiliser votre console Dreamcast.
Certains téléviseurs sélectionnent automatiquernent cette entrée lors de la mise sous tension de la consale
Dreamcast,

+ Certalns téléviseurs peuvent comporter plusieurs prises péritel. Consultez dans ce cas le manuel d'instructions du
téléviseur et branchez le cdble pérftel 4 la prise qui prend en charge l'entrée RVE, Motez que la sortie vidéo de la
Dreamcast ne saffiche pas si vous branchez le céble péritel & une prise qui ne prend pas en charge 'entrée RVE.
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+ Pour bénéficier du son stéréo intégral, reliez votre conscle
Direamcast & un t&léviseur stéréo,

* Le son est initialement réglé sur mono, Changez le réglage du son
Sur stéréo. (Volr page 44.)

* Lorsque vous utilisez un cble PERITEL stéréo, certains téléviseurs
affichent une bordure nofre du caté gatche de 'deran de télévision,

Raccordement & un téléviseur & I'alde du cible AV stéréo et de
I'adaptateur péritel (fourni, sauf en France et au Royaume-{ni
m‘.l Il est vendu séparément)
- Raccordez 'extrémité & une seule fiche du cble AV stérdo au part
AV au dos de la Dreamcast.

2. Raccordez Mexirémité & trois fiches du cAble AV stéréda &
I'adaptateur péritel {fourni) en branchant les fiches & des ports de
méme coubeur.,

3. Raccordez I'adaptateur pérte] (avec le chble AV stéréo raccordé)
au téléviseur.

4. Lossque vous utilisez Ia Dreamcast, réglez votre télévissur sur
I'entrée audio/ vidéa,

* Lafonction de sélection automatlque d'entrée vidéo de votre téléviseur & prise péritel ne fonctionne pas avec
cette combinaison cable/adaptateur,
* Le zon est initialement réghé sur mono. Changez le réglage du son sur stéréo, (Voir page 44.)

Ruucnrdu'nmt& un téléviseur avec entrées audlo/vidéo
Raccordez l'extrémité & une seuls fiche du cible AV stéréo au pon
AV au dos de ta Dreamcast.
2. Reccordez l'extrémité 4 trois fiches du cable AV stéréo comme suit ;
- connectez |a fiche jaune & la borne vidés du téléviseur :
= connectez la fiche blanche & la borme audio (gauche) du
téléviseur ;

- connectez la fiche rouge & ln borne audio (drofte) du téléviseur.
(51 viotre téléviseur ne comporte qu'une seule borne audio,
connectez abors Ia fiche blanche & la bome audio du téléviseur.)

Le san est initlalernent réglé sur mone. Changez le réglage du son sur stéréo. (Voir page 44.)

Emplacement de la console Dreamcast
Flacez votre conscle aux endroits mentionnés chdessous, Le nomrrespect de cette consigne risque de provogquer un
incendie ou d'endommager la console.
* Surface plane
* Endroft n'obstrusnt pas les évents
* Lieu &loigné de toute source de chaleur. Me places jamais vetre console Dreamcast sur un téléviseur, un
magnétoscope, ni pris d'un radiateur,
Me placez jamais votre console Dreamecast dans un meuble ou autre endrolt hermétlguement clos car cela pourralt
endommager la cansale.

Lentille

* Meregardes Jamais directernent la lentlle A Fintérdeur du compartiment CO,
Le rayon laser qui est active lors de |a lecture du disque est dangesus pour les yeis:.

* Me touchesz pas & la lentiile situde & Mintérieur du compartiment CD. 'Sila
lentille se salit, elle ne sera pas en mesure de lire les CD de maniére adéquate
&t cela risgue de provoquer des défalllances.
CF. page 28 pour prendre connalssance des précautions de nettoyage. Sega
n'est pas responsable des dommages engendrés par les tentatives de
nettoyage de la lentille.

YT T TT OOF T ST ST S ek ik Ak
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AVANT D’UTILISER LA CONSOLE DREAMCAST

REGLAGE DE LA DATE ET DE L'HEURE

Un éeran permettant de régler la date et Mheure s'affiche lorsque vous mettez votre console Dreamcast sous tension
pour la premiisre fols cu lorsque vous s methez sous tenston aprés lavoir éteinte pendant une longue période, Les
informations sent initialement &n anglafs, mals vous aves e choix entre 6 langues différentes (CF. page 44), Les
affichages représentés dans estte section sont ceux qui apparalssent sl vous avez choisi le frangais comme langue.
Quel que soit I'¢tat de la date <t de I'heure ou de la batterie rechargeable, la Dreamcast conservers la langue que
vous avez cholshe,

1 Appuyez sur le bouton POWER pour mettre la
console sous tension.

Aprés P'éeran d'introduction de la console Dreamncast, vous verrez
automatiquement s’afficher Pécran de réglage de |la date/de I'heure.

2 Réglez la date et I'heure,

Utilisez la crolx multidirectionnelle (ou le stick analogigue) vers la
gauche ou la droite pour passer entre la date e "heure et utilisez Jes
vers le haut et le bas pour effectuer le réglage requis. La date prend
In forme sulvante : jour (J) / mois (mm) / année (aaaa).

Appuysz vers la droite ou la gouche pour changer de chamg
Appuyez vers lo heut ou le bas pour augmenter ou diminuer les
paramitTes numeriques.

Paur annuler/ Pour
reteurner a écran

précédant
Entrée/Pour valider

3 Aprés avoir réglé la date et I'heure, sélectionnez
- “Selection” et appuyez sur le bouton A (Entrée).

* Sl vous ne régler pas la console sur I'heure exacte, la console risque de ne pas fanctisnner normalerent,

* Lors de la mise sous tension de la console, ne touchez pas au stick analogique, au bowton analogique G, ni au
bouton analogique D de la manette. La consale Dreamcast ne seralt pas corréctement Initialisée, ce qui risquerait
de perturber son bon fonctionnement.

RECHARGER LA BATTERIE

La console Dreamcast est pourvue d'une batterie Charger la batterie rechargeable

rechargeable qui sert & sauvegarder les informations * Pour charger la batterie, refiez la console Droamcast
comme les parametres de la date et de heure. 4 la prise de courant e meltez la console sous

Losis de votre premibre utilisation de la console tension, Le chargement s'effectue normalement,
Dreamcast, nous vous recommandeons de charger cette miéme lorsque vous jousz.

« Si la batterie ne 1& thurg,t pas normalement,

demiére pendant deux heures environ, Lo In
e ; e contactez le Service Cliontéle Sega.

batterie & £0¢ chargée pendant deux heures, les
parameétres de la date et de heure sont conservés
pendant 20 jours environ.

32
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UTILISER LE MENU PRINCIPAL

Le menu principal permet d'accéder aux écrans de jeu, de gestion des fichiers, de musique et d'options. Il n'est pas
nécessaire de passer par le menu principal pour accéder aux jewx normausx, ni pour écouter des CD auwdio,
Lorsquun €D est placé dans la console et que cette dernbére est sous tension, 'écran de jeu ou Pécran de musique
apparait autornatiquemnent & condition que l'option de dérmarrage autematique soit sur "active”™ (CF. page 44).

Pour sélectionner une icone, utilisez la croix
multidirectionnelle (ou le stick analogique).

2 Pour valider votre choix, appuyez sur le bouton A.

Sélection des
jcanas

* En sélectionnant l'icéne des réglages, vous pourrez modifter plusieurs paramitres (Cf. page 44). Les affichages
représentés dans cefte section sont ceux qui apparatssent si vous aver choisi 'anglais comme languoe.

| Menu principal

Potir valr cet écran, mettez la console sous tension sans insérer de C0.

I =i

lcne de jeu———
Pour commencer
une partie.

(€1 page 34).

leéne de musique
Pour afficher I'éeran de
musique (CF. page 42).
Cet écran permet
découter des CD avdia

Date ot heure

ledne des fichiors

Four alficher Necran de sélection des
carted mémolre (Cf. page 36}, Cet
ecran permet d'effectver diverses
prockdures de gestion des fchiers,
dont la copie et Nelfacement de
Tichiers aauvegardis of Finltislisation
d'une carte mémaire.

leéne des réglages

Pour afficher les &crans 4'cptions
{Cf. page dd ), Cet doran permet de
maodilier cerains paramétres dont la
langue d'affichage, la date et I'heure,
les pararnbtres audio, le démamage
muto ef les paramétres relatifs au
réglage de I'heure ot de [a date des
cartes mamoire.

FONCTION D'"ECONOMISEUR D'ECRAM

5i la console Drearmicast reste inactive pendant une
periods prédéfinie, la brillance de I'écran est
automatiquement réduite et un dconomlseur d'&cran
apparalt afin de prévenir I'apparition d'une image
dédoublée susceptible de s'tnscrire de maniére
permanente sur 'écran du téléviseur.
* 5ila console Dreamcast reste inactive pendant 10
minutes environ :
La briltance de ['écran descend & 50 % de sa
capacité environ.
* Sila console Dreamcast reste inactive pandant 20
minutes emviron ;
La brillance de I'écran descend & 20 % de sa

capacité environ et I'économiseur d'écran apparalt.

Dis que vous appuyer sur un bouton ou une touche,
quelle gu'elle solt, léeran d'anigine réapparalt.

Si la fonction d'économiseur d'écran permet de
prévenir tout demmage éventuel de Nécran, veulllez
noter que les différentes marques et modéles de
téldyiseurs sont tous pourvus de fonctions et de
caractéristiques spécifiques. Yous ne devriez pas
rencontrer de problimes quelcondgues, mais Sega
n'est pas responsable des dommages éventuels subis
par votre telévisaur. Sl vous décides de falre une pause
ot de ne pas utiliser votre console pendant plus de 60
minutes, nous vous recommandons d'éteindre votre
tébeviseur.

PTO A i
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COMMENT JOUER

COMMEMNCER UNE PARTIE

Allumez votre téléviseur et sélactionnez ie canal vidéo sur votre téléviseur. Peur la maniére de changer de canal,
consultez le mode d"emplol de votre téléviseur,

1 Appuyez sur le bouton OPEN pour ouvrir le
compartiment CD,

2 Appuyez sur le CD (étiquette dirigée vers le
haut) comme indiqué ci-contre, jusqu'a ce
qu'il s'enclenche convenablement.

3 Refermez le compartiment CD et
assurez-vous qu'il soit bien enclenché.

4 Appuyez sur le bouton POWER pour
mettre la console sous tension.

Apris 'affichage du logo Dreamcast, la partie est automatiquement
lancée, 5§ le jeu de commence pas automatiquement, vérifiez I"option
cheisée pour l& paramétre de démarrage automatique (Cf. page 44).

* Lors de la mise sous tension de la console, ne touchez Pas au stick analogique, au beuton analogiquee &, ni au
bouton analoglque D de la manstte. La console Dreamcast ne seralt Ppas correcternent initialised, ce qui risquarait
de perturber son bon functionnement.

* Certaing jeun requisrent I'utllisation d'une carte mémoire (vendue séparément) pour la sauvegarde des données.
CF. page 38 pour savoir comment initialiser les cartes mémoire, Ie cas dchiant,

Pout affcher I'écran de ju & partr du menu principal (CY. page 33).

e
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TERMINER UNE PARTIE

1 Appuyez sur la touche OPEN pour ouvrir le
compartiment CD.

Attendez que le CD ait complétement fini de tourner,
2 Retirez le CD.

Places voure index ou votre majeur dans be trou central du CD puls
soulever la bard du CD & l'afde de votre pouce.

3 Fermez le compartiment CD et appuyez sur le
bouton POWER pour mettre la console hors
tension.

Changer de CD

Pour changer de CD et continuer & jouer, fermez e compartiment CD sans éteindre la console aprés avair changd
de CD, Certains jewx requisrent plusieurs CD. Pour changer de CD durant be Jew, conformez-vous aux instructions du
feu specifigue.

Pivot de I'unité

* Viillez & sulvre la procédure sdéquate relative au retralt des €D, b

= I est extriémement dangereus d'ouvrir e compartiment CD aprés avolr éteint la consale
car e CD continue de toumner trés rapidement ot n'est pas ralenti par Je frein de la
console,

* Metouches pas le disque pendant qull teume, Vs pourriez vous blesser et
endommager le disque ou la Dreameast.

* Me forcez pas sur e pivot de 'unité de CD car vous pourriez vous blesser ou
endommager la console.

REIMNITIALISER

Sivous appuyez en méme temps sur les boutons A, B, X, Y et Start, ls pantis sn cours &'améte ot 'éeran d titre ou
le menu principal s'afiche. Le cas échéant, les donnies de jeu de la partie en cours ne SONT PAS sauvegardies.

S vous utiliser une manette agrés par Sega ne comportant pas ces boutons, consultes le mianuel d'instructions de
vigltre manette,

Pendant une partie en cours

La partie s arréte et 'dcran de titre s"affiche.
Pendant I'affichage de I'écran de titre
Le menu principal (CF page 33) s"affiche.

* ll est impossible de réinitialiser la console lors de fa
sauvegarde des donndes ou bors de la lecture d'un
Ch.

* 5i vous réinitislisez la console pendant le jeu, les
données du jeu an cours ne seront pas
sauvegardées,

Boutons A, B, X, et ¥

Bawten Start
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GERER LES FICHIERS DE JEU

Pour sauvegarder et gérer des fhchiers de jeu (ex : copler ou effacer des fichiers), insérez une carte mémaoire agréde
par Sega (vendue séparément) dans le port d'extension 1 au 2 de I manette,

Avant d'utiliser votre carte mémioine (ex : Visual Memary, vendu separément), vous devrez l'initialiser, Cf,
“Inittaliser une earte mémeoire” (CF. page 38).

Avant de raccorder le Visual Memory & la manstte, passez en mode Horloge ou en mode Fichier sur be Visual
Memery. La carte mémoire est susceptible de mal fonctionner dans les autres modes. Pous sn savolr phus,
veulllez conslter le manuel d'instructions du Visual Memory.

* (hilisez exclusivement les cartes mémoice agrédes par Sega,

SELECTIONNER UNE CARTE MEMOIRE

Parmi les cartes mémaire connéctées & la manette, sélectionnez celle que vous vouler afficher & I'dcran;

"11, Insérez la carte mémoire.
.-_ﬁ:.'n
@_ Sélectionnez I'icéne des fichiers a partir du

- menu principal (Cf. page 33), puis appuyez
sur le bouton A (Entrée).

L'écran de sélection des cartes mémaire s'affiche,

ﬁ Sélectionnez I'icéne correspondant a la carte
- mémoire dont vous voulez afficher le menu de
fichiers, puis appuyez sur le bouton A (Entrée),

’?mn de sélection des cartes mémoire |

Pourcentage de
miémaire utilisée

ledne des cartes
miemoire

Lés cartes mémalre
rellées au port
drextension 1 ou 2
de chague maneite
s'offichenl. Lorsque
vous stlectionmer
une caste mémolre
&l Appuyez sur le

Nombre de blocs libres = 7 ! } > Beaiton A (Endrée),

VOIS voyer s"afficher

Maneate P'écran de renu des

Cet écran affiche ke port fichiers (CH, page

de commande augquel est 37). Vous pouves

relié la maneite (parmi les nbors accéder aux

posts A, B, Cet D), fichiers sauvegardés
sar ba carte mémeire.
Lorsque I'lcdne da
sablier s'affichs, cela
signifie que la

consale essaie de lire
fe contenu de in

being Arrid carte mémolne,
Lorsgue vous stlectionner cette
iedine et appuyes sur be bouton A
I'tcran précédent (menu principal)

Port 2

a8 s'affiche de nouveaw,
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Sélectionnes les fichlers sauvegardés surla carte mémoire pour pouvoir les copler, les effecer, ste,

;_,1‘ A partir de I'écran de sélection des cartes Salacibn des
mémoire (Cf. page 36), sélectionnez I'icéne  idnes
de la carte mémoire souhaitée et appuyez
sur le bouton A (Entrée).
L'écran de menu des fichiers s'affiche.

27 Sélectionnez I'icéne correspondant au fichier

& copier, effacer etc., puis appuyez sur le bouton
A (Entrée).

L!E::ran de menu des Ilch1erﬂ

lednie Tous A ledne ¥ ledne
Paur Flchiers précédents Fichiers sulvants T T
Plgne; La couleur de lictne
fichiers. Haceaman e Bpe o
Carte *Vert ; Fichiers
madmaire ’ ; exntcutables
Posiar sifickar e g commespondant aux jeux
et e— Visual Memory, et
Fadickn : {dorit les Achiers ne
sibecSonndn pouvant Are coplés)
L% L *Reisge : Fichlers
Pauvreentage 1] Protéges contre la
da mémaire copin
wtilisie *Maoir : Fichiers de jeu
Neombre de bloes saurvegandds
Hbres . Laraque vous
- — _; stlectionnez un fichier, @
Titre du jou clignate an jausme,
lcdne - Infermations sur le
Arridre fichier séloctiond
Four passer & I'éoran
précédent (deran de
sehection des cartes
ETORE] Datw de création JEU/DONNEES
des fichiors  Hayrg Cette option précise sl bes informations afichées
coffespondent & une partie de Visual Memaory ou si
i d'"m“h':"f elles se rapportent b un fichier souvegardé & partir
e dis fogicied de jeu,
Mombras de
m blocs utilisés

L'¢cran de sélection des cartes mémoire 2'affiche de nouvesu lersque s camte mémolre est retirée de la consale
pendant |'affichage du menu des fichiers,

Jeux Visual Memory (jeus VM)

Les jeux Visual Memoary (jeux VM) sont des minijeux utilisables sur le Visual Memary,

Le Visual Memory accepte des mini-jeux téléchargés a partir de certains logiciels pour permettre de
jouer sur le Visual Memory. Pour saveir si cette ca ractéristique est disponible, lizez le manuel
d'instructions de votre logiciel,

ar
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4 Sélectionnez une icéne et appuyez sur le bouton

GERER LES FICHIERS DE JEU

INITIALISER UNE CARTE MEMOIRE

L'initialisation est I'opération qui permet d'effacer tous les fichiers a Iaide de Vicone ALL.

Vous devesz procéder & une initialisation lars de votre premiére utilisation de la carte mémoire et lorsque vous ne
pouvez phus utiliser, pour une raison quelcongue, une cars mémaire donnds. Certains paramétnes peuvent
uniguement &tre modifiés lors de U'initialisation ; les icones et les couleurs. Ces deux paramétres peavent dre utilsds
pour différencier plusieurs cartes mémoire,

Silection Carte mémoire

A partir de I'écran de menu des
fichiers, sélectionnez I'icone
ALL et appuyez sur le

bouton A (Entrée).

#) Sélectionnez “Tout effacer (Remise a zero de la
mémoire)”, puis appuyez sur le bouton A
(Entrée).

3 Confirmez votre souhait d'effacer tous les
- fichiers en sélectionnant “Oui” et en appuyant
sur le bouton A (Entrée).

A (Entrée).

Veulllez examiner les icones affichées & 'écran. A l'aide de la croix
multidirectionnelle ou du stick anslogique, stlectionnes 'icdne cholsie et
appuyez ensuite sur ke bouton A (Entrée) pour valider. Pour passer au
prochain affichage, choisisser Maption “Selection™.
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'5' Sélectionnez une couleur et appuyez sur le
bouton A (Entrée).

Consulter les eouleurs affichées & I'éeran. A 'aide de la croix
multidirectioanalle ou du stick analogique, sélectionnez la cauleur de
volre cholx puis appuyes sur le bouton A {Entrée) pour valider. Pour
passer A 'affichage suivant, sélectionnez 'option “Selection™,

6 Confirmez votre choix de couleur et d'icéne.
~ Sélectionnez ensuite I'option “Oui” puis appuyez
- sur le bouton A (Entrée).

La carte mémoire ast ensuite initialisée. A la fin du processus, un
message s'affiche pour indiquer que 'initialisation st terminge, Pour
retourner dans I'écran de menu des fichiers, appuyez sur le bouton A

* Pour dviter tout dommage éventuel durant e processus diinitialisation ;
- Me débranchez pas le connecteur de In manette de ls conscle Dreamcast.
- Me débranchez aseun des périphériques de la manette (ex : cane médmaire} et n'en connectez pas nen plus.
= Me mettez pas In console hors tensicn et fe débranches pas la console.

* Durant l# processus d'initlalisation, tous les fichiers de s carte meémaine sont effacés. Avan d effectusr
initialisation, vérifiez le contenu de tous les fichiers sauvegardés sur a carte mémalre.

* Sivous le souhalter, vous pouves copler les fichiers que vous aurer sélectionnés sur Lne attie carte mémolie
avant de commencer le processus d'Initialisation. CF, page 40,
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GERER LES FICHIERS DE JEU

COPIER DES FICHIERS

Il est possible de capler les fichiers d'une carte mémoire donnée pour les transférer sur une aulre carte mémoins.
Carte mémaire Pour sélectionner)

ol [wendua Désélectionnor hous los
_1 A partir de I'écran de menu des sépardement] fct:"-i!;;":?’mlm jou
~ fichiers, sélectionnez le fichier &  gu,
~ copier puis appuyez sur le e
bouton A (Entrée). Pour reteurner &

I"écran précédenty’
Pour annuler

ﬁ Sélectionnez I'option “Copier” puis appuyez
- surle bouton A (Entrée).

3 Sélectionnez la carte mémoire ol vous souhaitez
copier ces fichiers puis appuyez sur le bouton
A (Entrée).

4 Sélectionnez I'option “Commencer & copler” puis
' appuyez sur le bouton A (Entrée),

A ce stade, vous pouver également sélectionner 'option “Visualiser |=
contenu” puis appuyer sur le bouton A (Entrée) afin de visualiser les
informations contenues sur une éventuelle carte mémoire de destination.
Pour retourner & I'écran précédent, sélectionnez 'aptian “Annuler”™ pubs
appuyer sur les boutons A ou B. Un message s'affiche ensuite paur
indigguer que i processus est terming. Pour retoumer dans ['deran de
menu des fichiers, appuyez sur le bouton A.

* Pour éviter tout dommage éventuel durant le processus de copie :
- Ne débranchez pas le connecteur de s manette de la console Dreamcast.
- Me débranchez aucun des périphériques de la manette (ex : carte mémoire) et n'en connectez pas non plus.
- Me metter pas la console hors tension &t ne débrancher pas la console.
* La copie est impossible dans les cas suivants :
- Lorsque ke fichier est protége
- Lorsque be fichier est un fichier de jeu Visual Memory protégé contre la copie,
- Lorsqu'il n'y & pas suffisamment d'espace dispenible sur la carte mémoire de destination
- 5l un fichier de jeu Visual Memory est déjs sauvegardé sur la carte mémoire de destination, vous ne pourrez pas
en sauvegarder un dewxidme,



AR, O0 LS S LS TTUE © O

EFFACER DES FICHIERS

Il est possible d'effacer les fichiers que vous aurez séléctionnés sur une carte mémoire donnés.

Carta mémoire
[vandus Paur sélactionner
¥ A partir de I'écran de menu des fichiers, sépardmant] m:-;-
sélectionnez le fichler & effacer, puls  séisction dus jou [CF- poge 41)

- appuyez sur le bouton A (Entrée). e

E Sélectionnez I'option “Effacer”, puis appuyez
* surle bouton A (Entrée).

H

2

Aprés avoir vérifié le fichier, sélectionnez I'option
“Oui” puis appuyez sur le bouton A (Entrée).

Un message s'affiche pour indiquer que le processus d'efacement est
termnind.

Pour retourner dans I'éeran de menu des fichiers, appuyez sur le
bouton A.

* Une fois qu'un fichler a été efface; il ne peut plus dtre récupérd.

* Pour éviter tout dommage durant le processus d'effacemnent :
- Me débranchez pas le connecteur de la manette de la conscle Dreamcast.
- Me débranchez avcun des périphériques de la manette {e&x : carte mémoire) et n'en connectez pas non plus.
- Me mettex pas la console Dreamcast hors tension ef ne Is débranchez pas.

Sélectionner un groupe de fichiers Bouron X
Pour sélectionner un groupe de fichiers du méme titre da jeu

Si vous appuyez sur le bouton X ou ¥ de la manette au lieu
d'appuyer sur le bouton A, vous pourrez mettre en dvidence at
sélectionner tous les fichiers correspondant & un méme titre de
jeu. Veulllez noter, cependant, que vous ne pourrez pas
sélectionner de fichiers exécutables, donit les fichiers de jeu Visual
Memory.

Pour annuler votre sélection, appuyez de nouveau sur les

boutons X ou Y.

Pour sélectionner tous les fichiers

En sélectionnant I'icone ALL, vous pourrez sélectionner tous les fichiers de votre carte mémoire.

41



IS SriSing. ¢ o

oy o ld

ECOUTER DE LA MUSIQUE

EcouTER DES CD AUDIO

Allimes votre téléviseur st sélectisnnes le canal vidéo sur votre téléviseur ou sur be moniteur. Four ko maniére de
changer de canal, consultez ke mode d'emploi de votre téléviseur.

1 Appuyez sur le bouton OPEN pour ouvrir le Foce portant
compartiment CD.

Appuyez sur le CD audio jusqu'a ce qu'il
s'enclenche convenablement.

3 Refermez le compartiment CD et assurez-vous 4= :
qu’il est bien enclenché.

A Appuyez sur le bouton POWER pour mettre la
. console sous tension.

Apries "affichage de 'écran de démonstration Dreamcast, I'écran de
lecture du CD audio ast automatiquemnent affiché.

‘Pour afficher I'écran de musique & partir du menu principal (Cf. page 33)
ﬂamnmh&mmwhmawhmm

+ Il est extrémement dangerews d'ouvrir le compartiment CD aprés avoir éteint la conscle carle CD continue de
tourmner trés rapidement et n'est pas ralenti par e frein de la consale.
* Metouche: pasle disque pendant qu'il toume. Yous pourriez vous besser et endommager le disque ou la

Dreamcast.
= Me forcez pas sur le pivot de I'unité de CD car vous pourriez vous blesser ou endommager la console.

Laors de la mise sous tension de la conscle, ne touchez pas au stick analogique, au bouton analogique G, ni au
bouton analogique D de la manette. La console Dreamcast ne seralt pas correctement Initialiseé, ce qui risquerait
de perturber son bon functiennement.
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Ecran de musique

Nembre de plages

Cette fonction affiche e

nombre total des plages du e de lectune de toutes
El}::lenumndﬂu plage k;mppi:gn ou le temps de
(=] LiFE.

becture de la plage actuedle.

Ay : Pour rejouer ln
plage actuelle

{53} : Pour rejouer toutes
les plages

ledne Arriére
Pour retourmer & I"écran
précédent (menu principal);

Piste précédents

Pour retourner & la

précédente. 51 un CD est en

leclure, 'activation de cette

touche perrmet de retournes au

debait de la plage actueiie, Arrét
Pour arrites la
becture,

Paur passer & la plage
suivante,

Lecture,/Pause

Pour comencer ka bectune ou
pour [ntefrompre la lectine
d'une ploge. lorsqus le €0 est
en beciure,

Répétition (Répétition de la lectura)
Fnurrmtmhﬂpgemdewmiuphgmmqueml
que Vous appuyez sur cetle touche, 'appareil se déplace vers un
des modes de répétiton suivants ;

Répéter une plage — Ripéter toutes les plages — Remise & téro
't |
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MODIFIER DIFFERENTS PARAMETRES

ﬂ A partir du menu principal (Cf. page 33),
~ sélectionnez I'icone des réglages puis

. appuyez sur le bouton A (Entrée),
L'écran des réglages s'affiche.

" | appuyez sur le bouton A (Entrée).

13} L'dcran de réglage du paramétre sélectionné s'affiche,

Langue

LE S R RN BN ERSEELEEREREREENRE]

= Vaus aves le choix
entre les langues
suivantes : Japonals,
English, Deutsch,
Francais, Espafol,
lraliana.

ijrHEUM LA R R R R R RN NN ey

Pour modifier la dates
et I'heure de la
console Dreamcast,
La procédure est |a
mime gue celle
décrite dans la
rubrique “Réglage de
la date et de I'leure™
(CF. page 32},

ﬂpﬂunsmnﬂrﬂs--taa---------....

Vous avez ke cholx
enire 'option Stéréa
et 'option Mono, 5§ la
console Dreamcast
&5l connectés & un
Lédéviseur Mono,
sélectionnez MNoption
Mono.

" ., Sélectionnez les paramétres & modifier puis

Carte mémolre
Sélection  (vendue Paur
dosicines sépardment) oo
i Féeran
précédent/
Pour annuler
Entrés

Aﬂmpﬂmm&h‘ﬂs‘i’fillilll'll.-

Réglage du démarrage auto
F

Automatique ‘activé”

Lorsque ce paramitre est activé, 'écran de jeu s'affiche
automatiquement chaque fels qu'un CD Dreamcast, tel
qu'un CO de [eu, est inséré dans la console.

Automatique ‘désactivé’

Lorsque ce paramétre est active, vous dever
sélectionner 'icdne de jeu ou Picdne de musigue, &
partir du menu principal, apris avoir inséré un CD dans
la console. Pour ce faire, appuyes sur e bouton A
Synchronisation de I'horloge des cartes mémoire sur la
console Dreamcast.

Pour synchroniser N'eure de la consale Dreamcast et
celle de toutes les cartes mémoire connectées,
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MESSAGES D’ERREUR

Gestion des fichiers

Message d'erreur Signification du message et mesure(s) & prendre

Aucun dispositif de mémoire externe n'est
attaché & ce systhme.

Aucune carte mémaire n'est raceardée & la manette. Insérez une
carte mémoire dans le port d'extension de la manette.

Aucune manelte n'est raccordée & la console Dreamcast, Raccordez
correctemant la manette & la consale Dresmeast

Vous utllisez peut-8tre une carte mémoire non autorisée, Utiliser
seulement des cartes mémolre Sege agrédes.

La carte mémoire de destination ne .
contient pas assez de place. Duplication
Impossible.

Effacez certains des fichlers de la carte mémoire de destination pour
gogner un peu de place, puks essayer de nouveau de copler, Vous
pouver dgalement remplacer la carle mémeire de destination
actuelle par une carte disposant de suffisamment 4'espace libre.

La carte mémolre de destination n'est pas =«
préte. Duplication Impossible.

Pour une raison quelcongue, ba carte mémeire de destination ne peut
plus &tre utilisée. Initialisez la carte mémolre et essayez de nouveay
de copier (linitialisation de la carte mémoire efface tous les fichbers
qui 'y trouvent).

La carte mémoire externe ne pourra étre
utilisée tant que toutes les entrées de
fichiers n'auront pas été effacées,

Pour une raisen quelconque, la carte mémoire de destination ne peut
plus étre utiliste, [nitisliser la carte mémoire et sssayer de nouveau
de copier (I'initialisation de la carte mémoire efface tous les fichiers
qui &'y trouvent),

La commande n'a pu étre effectués en
ralson du retrait/de I'insertion de la carte
mémiolre. Vérifiez la/les carte(s) et essayez
de nouvesw.

La carte mémoire sélectionnée o &té retirés, une carte mémaolre & &1é
insérée dans la méme manette que ks carte mémoire sélectionnée ou
la manette de la carte mémeire sélectionnée est déconnectée de la
console Dreamcast.

-

Impossible de dupliquer ce fichier,

Ce fichier est protégé contre la cople et ne peut étre copié,

Ce Jeu n'est pas compatible avec le chble  +
raccordé & la console principale. Mettez
hors tension et remplacez le cible.

Le type de cAble AV actuellement connecté & la console Dreamcast
n'est pas supporté par le logiciel. Retirez le cable AV setushlement
connectd et remplacez-le par un clble supporté par le logiciel,

Pendant le jeu
Message d'erreur Signification du message et mesure(s) & prendre
Veulllez insérer le CD de Jeu, * Ce message s'affiche lorsque Iicone de jeu est sélectionnée tandis

qu'aucun Cl de jeu n'est Inséré dans la console Dreamcast, Insérez
un CD de jeu &t placezde du bon cété.

Sl vous voyer s'afficher un message différant de ceux mentionnés cldessus, veulller contacter ke point d'information
du Service Clientile Sega. Vous trouverez son numro sur la carte de garantie.
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RECHERCHE DE PANNES

Dans les cas décrits ci-dessous, votre console Dreamcast n'a pas besain d'étre réparée, Avant de contacter e
Service Clientéle Sega, veuillez faire les vérifications suivantes,

Dreamcast
Frobléme Viérifier Reméde Page & rifirence
La console = Est-ce que los évents sont oblurés 7 = Metter la console Drearncast hors tension peds, 27
Dreamcast est s Est-ce que la consale est inclinés ? ot débranches le ¢abls d alimentation de
chatide que vous ne Estalle situde prés d'un dispositil Ia prise. Ladsses b console se refroldir,
pouvez pas ln émetiant de la chaleur 3 Placez ensuite |a console dans un endroll
toucher. Le ventilateur émaet-il de Fair 7 agréd, Si e verlilateur ndmet pas d'adr,
n'uliiser pas la console Dreamcast,
Contactes le Service Clientile Segn.
Alimentation
Probiéme Vérifier Reméde P da ritbrnce
L'écra des * Est-ce la premidre fols que vous + La baiteris rechargeable est vide. p32
paramiétres de ln date uliliser votre console Dreamcast, Branchez ka conscle Dreamcast & une
et de 'heure 3"affiches depuis que vous 'avez achotée, ou est- | prise &t metterda sous tensbon. Changez
chaque fois qua la ce la prernbére fols que vous |'ulifiser la batterie pendant deux heures au
console sl mise sous depuls longtemps 7 meaina.
| tension. = 8 I'écran des paramiétres de In date &
de 'heure &'adfiche toujows apris la
recharge de ka batterie, contactez le
Service Chentele Sega.
La consale » Estce que le cable d'slimentation est. | * Reliez comectement be cable P26, 29
Dirsimenat rie comectement recoordd P d'alimentation 4 ka consale Dreamcast
sallume pas lorsque et la prise,
VOUES BpgRIyeT sur le = Utlises-vous un chble d"alimentation = Utiliser exclusivernsnt les chbles -
Boutan POWER., agred par Segn 7 d'slimentation agréds par Sega.
Fonctionnement
Problerme Virifier Reméde Page de rbftrmnce
La jeu ne démarre pas (= Le CD estd comectement on place 7 * Endoncer comecternent le CD et vérifier P34
larsque e CD est qui Piiguette est difigéee vers le haut.
insére, * Le CD comparte-t-ll des traces de doig? | = Metboyer be dessous du CD avec un -
ou des saletes ¥ produit de nettoyage pour CD oo un
prodult de nettoyage almilaine,
* La lentille placés dans e * Mettoyez la lentille avec un produit de P27
compartiment CD eat-elle sale ? nettoyage spécialernent adaple aux
lentilles en
= Ce type de CD estdl ndapté & votre = Lhilisez uniquerment les CD Dreamcest -
consple Dreamicast 7 postant [indication (FALEL
* Le démarrage sslomatique estd réghé |« Réglez be démarmrage auto sur “activé’. pdd
sur “désactive’ 2
* Aver-vous be méme probleme avec les |+ Appelez le Service Clentéle Sega. -
autres CD Dreamcast 7
+ Le OO eatil rayd ¥
L& minneste ne * Lamanette est-elle commecternent relide | » Avant de mettre la console sous tenslon, P28
fonctionne pas. # un des ports de commande de |a cosmnecter convenablement la manetbe &
console Dreamoast ? un port de commande.
* 5 un périphérique est connecté Aun | = Connectez convennblement ba P28, 36
port d'extension de la manette, ce péripherigue apris avolr by be marnel
périphénique el comectement d'instructions du périphérique.
cannecté 3
* Estoce que vous toucher au stick * Mettez la consale hors tension puls P32, Hotes

mnalogique, au bouton analogique G
ou au bouton annbogique O lomgue
Vaile MmelleE 16 onsdabe sows tension 7

* Le périphérique eatil agrée par Sega 7

rermettez-la sous tension sans loucher au
stick analogique, su bouton analogigue
0, nl au bowion analogiguee B

= Uhilisez uniquement les piriphériques

Dreamcast agréés par Sega.
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Paramétres vidéo et audio

sontls comectament connectés pas uh
cilble PERITEL 7

Dreamcast ot & ln prise comrecte du
teléviseur.

Probdima Viérifier Reméde Page da nidinoncs
Il n'y & pas = L& cihle d'alimentation estdl * Relfier conversbiarment b clble d'alimentation & p-26, 30
dimage. cofreciement connectd 3 la conscle Dreamcast o b la prise.
* Estce que la consale Dreamicast et le * Mettez la consobe et e taléviseur sous =
tebtviseur sont allumés 7 tension
* La conscle Dreamcast et be téléviseur * Reliez le chble PERITEL & la console p.30
sontdls comectement connectés par un Drearncast et au teminal comrect du
cAble PERITEL 7 téldviseur,
= Est-ce que le commutateur dentrée du * Righer l'entrée du téldviseur sur Ienirée s
tiddvisewr (commutateur TV Vidéo) est correcte. 5 votre tédéviseur comporte
réghé sur vidéo 3 plusieurs prises d'antrée, consuliez le
meanuel dinstructions de voire Leléviseur
polr savedr quelle entrée choisir,
* Consultez le manuel dinstructions de volre =
téléviseur pour wérifier que vous aver cholsi
I'entrie comectes, 5l nécessalre, sélectionnes
une aulre entrée PERITEL
* Maver-vous pas branche e chble pértel | = Certaing EMviseurs peovent comporter p.30
& la mauvalse prise ? plusieurs prises péritel. Consultez dans ce
cas le maruel dinstructions du elbvieir et
branchez le cible pérital & la prise qui prend
* Les cibles d'alimentation et/ou les en charge lentrée RVB.
chbles de raccordement du téldviseur = [ilsez unbquement bes chbles agréés par -
sonbils agrédés par Sega ? Seqa.
By aduson, mais |* Mavez-vous pas branché le cible périte]l | + Certains ishéviseurs peuvent comparter p.30
pas dimage vidéo, | & la mauvaise prise ? plusiours prises péritel. Consultez dans ce
cas le manuel d'instrections du Wéviseur ot
branchez le chble péritel & la prise qui prend
en charge lentrée RVB,
Il o'y & pas de son, | * Le cable d'alimentation estl * Reber convensblemnent be cibde d'alimentation 4 p-26, 30
comectement connecté 7 In console Drearmcast of A la prise.
= Est-ce que la conscle Drearncast et le * Matter ln console ef | téléviseur sous =
fabdviseur sont allumés 7 b ruican.
* La conscle Dreamcast et be bildviseur * Reliez | cible FERITEL & la consale p30
sontdls cormectement connectés par un Drearmcast &t b In prise comecte du
cible PERITEL ? pildviseur,
* Estee que be commutateur d'entrée du | * Reglez I'entrés du téléviseur sur Fentrée -
tdviseur {commutateur TV, Vidéo) est carrecte. 5 votre Liblviseur comporte
night sur vidéo ? plusigurs prises d'entrée, consultes le
neanivel dinstructions de votre [&léviseur
pour saveir qualle entrée cholsir,
* Le tdldwiseur est- réght sur un bas * Righez le volume. -
valume ou le son estll coupé ?
Limage etbeson  |* Le CD comportetdl des rayures, des * Mettoyez be dessous du CD swee un produit —
S0t oo pes treces de doigt ou des saletes 2 de nettoyage spécialernent adapté sux CO
pendant |e jeu L BUX SUPPLILs similafres,
= Le cablde d'alimentation estdl * Relier convenablement be cable p.26, 30
convenablement connectd ¥ d'alimentation & la console Dreamcost et & Ia
prise.
= La console Dreamonst & be téléviseur » Reliez le cible PERITEL & la console p.30

Si wous rencontrez d'autres types de problemes, débranchez ke cible d'alimentation de la prise et contactez le
Service Clientéle Sega.

CARACTERISTIQUES ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alimentation

220-240 V, courant alternatif, 50 Hz / 60 Hz
Consommation en watt

Environ 27 W

Envirennement d'utilisation

Température : De 54 35 *°C

Humidité : De 20 & 90 % d'humidite relative
{aucune condensation)

Dimensions externes

Environ 190 % 1958 x 75,5 mm (L x P x H)

Poids
Environ 1,5 kg

la console Dreamcast.

L étiguette “Caractéristiques et Spécifications
technigques"” se trouve sur la face inférieure de

&
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Dreamcast.

SEGA Europe, Ltd.

HEE/ 270 Qunneeabuty Ave. London Wd 508
W BT AF-EEnpe. Oom.

* Piewse note thet speciications and pioduct sxterien miy changs without notice, = Uneut 3 reprrosduction of the ol thits o i profibed
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